
CONGRESSO NACIONAL 
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

Ata da 8ª Reunião do Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias 
com assento na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, 

real izada em 27 de agosto de 2019. 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano dois mil e dezenove, teve início a Reunião do 
Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão Mista de 
Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, na sala de reuniões da Presidência. Verificaram-se as 
presenças dos Deputados Membros do Colegiado: André Figueiredo (PDT/CE), Cacá Leão 
(PP/BA), Claudio Cajado (PP/BA), Representante da Liderança do Governo na CMO, Dagoberto 
Nogueira (PDTMS), Domingos Sávio (PSDB/MG), Edmilson Rodrigues (PSOL/PA), Lucas Gonzalez 
(NOVO/MG), Márcio Marinho (PRB/BA) , Marreca Filho (PATRIOTA/MA), Misael Varella (PSD/MG), 
Nelson Pellegrino (PT/BA) e Vicentinho Júnior (PL/TO);e dos Senadores Membros do Colegiado: 
Flávio Bolsonaro (PSL/RJ) , Jean Paul Prates (PT/RN), Luiz do Carmo (MDB/GO), Marcelo Castro 
(MDB/PI), Presidente da CMO, e Well ington Fagundes (PL/MT). Além destes, compareceram os 
seguintes parlamentares não-membros: Deputados Aluisio Mendes (PODE/MA), Bohn Gass 
(PT/RS), Celso Sabino (PSDB/PA), Gurgel (PSL/RJ), João Carlos Bacelar (PL/BA), João Roma 
(PRB/BA) , Júnior Mano (PL/CE), Juscelino Filho (DEM/MA), Luciano Ducci (PSB/PR), Paulo Azi 
(DEM/BA), Rodrigo de Castro (PSDB/MG); e os Senadores Eduardo Gomes (MDB/TO) e Soraya 
Thronicke (PSL/MS). Às quatorze horas e vinte e seis minutos, os trabalhos foram abertos e 
conduzidos pelo Presidente, Senador Marcelo Castro (MDB/PI) . Houve discussão da Proposta de 
Alteração da Resolução nº 01/2006-CN, que encontra-se em tramitação no Congresso Nacional, 
que já recebeu 19 emendas, e cuja apreciação está prevista para o dia 28.08.2019, às 11 horas, 
naquela Casa. O Presidente prestou esclarecimentos sobre o tema e fez análise das emendas 
apresentadas à matéria. Fizeram uso da palavra os Deputados Domingos Sávio (PSDB/MG), 
Dagoberto Nogueira (PDT/MS) , Edmilson Rodrigues (PSOL/PA), Paulo Azi (DEM/BA), Rodrigo de 
Castro (PSDB/MG), Bohn Gass (PT/RS) , Nelson Pellegrino (PT/BA), Lucas Gonzalez (NOVO/MG), 
Claudio Cajado (PP/BA) e o Senador Flávio Bolsonaro (PSL/RJ), que teceram considerações sobre 
Emendas de Bancada Estadual. Quanto aos demais itens da pauta, matérias à serem apreciadas na 
Reunião da CMO, não houve tempo para análise. ENCERRAMENTO: o Presidente encerrou os 
trabalhos, às quinze horas e vinte e cincos minutos, pois seria reiniciado os trabalhos da Comissão 
Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização - CMO, no plenário 4 da Câmara dos 
Deputados. Para constar, eu, Maria do Socorro de L. Dantas, Secretária Executiva Substituta, lavrei 
a presente Ata, que, após a aprovação e assinatura do Presidente, será encaminhada aos membros 
do Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão e dada 
publicidade na Página da Comissão na internet. Senador Marcelo Castro, Pr sidente. 
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